
Více klidu a bezpečí. Z dvaadvaceti ulic jsou 
bezdoplatkové zóny

Město Bruntál učinilo zásadní krok k omezení nežádoucích jevů spojených s užíváním bytů lidmi tzv. „závislými na dávkách“, 
konkrétně na doplatku na bydlení.

Výukový bazén může doplnit 
nabídku Wellness centra 

Návštěvníci bruntálského Wellness centra by mohli  
v blízkém budoucnu kromě připravovaného saunového světa 
využívat také výukový bazén. Jde o další novinku, kterou 
město Bruntál připravuje v rámci rozšíření místní nabídky 
sportovního a rekreačního vyžití. 

Dotace má přilákat zubaře tam, 
kde jich je málo

Bruntálsko patří k regionům s výrazně zhoršenou dostupností 
zubní péče. Podobných oblastí je v republice více. Ministerstvo 
zdravotnictví se nyní snaží zubaře do těchto oblastí přilákat 
pomocí dotačního programu. Stomatologové mohou získat 
až 1,2 milionu korun.

Novou výletní loď dokončují 
na hladině přehrady 

V zátoce v Razové už kotví nová výletní loď. Není zcela 
dokončená a čeká ji ještě testování. První výletníky po hladině 
Slezské Harty sveze až příští rok. 

Budova nemocnice dostane 
novou fasádu 

Opravy bruntálské nemocnice dál pokračují. Poté, co bylo 
zkultivováno prostranství před poliklinikou, získá budova 
důstojnější vzhled díky nové fasádě.

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4
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Foto: zup
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Výukový bazén může doplnit nabídku Wellness centra 

Zatímco v případě pláno-
vaného saunového světa se 
připravuje dokumentace pro 
stavební povolení, pracují od-
borníci už i na studii výukové-
ho bazénu. Ten by měl přiléhat 
k stávajícímu plaveckému ba-
zénu směrem k Dukelské uli-
ci. „Vznikne zde vodní plocha 
s proměnlivou klesající hloub-
kou. Výukový bazén bude 

vhodným přechodem mezi 
brouzdalištěm a bazénem  
s vodními atrakcemi,“ řekl Mi-
chal Kafura z Odboru sprá-
vy majetku, investic a dotací  
z Městského úřadu v Bruntále. 

Nový bazén bude sloužit pře-
devším k výuce žáků místních  
škol a školek. Mimo lekce pla-
vání bude sloužit i veřejnosti.  
I zde se počítá s vodními atr-
akcemi, jako jsou chrliče, sklu-
zavka a další relaxační prvky. 

Studie také počítá s navýše-
ním kapacity šaten. Pro ná-
vštěvníky výukového bazénu 
bude vybudováno zázemí  
v přízemí stávající budovy, 
které zároveň poslouží v pří-
padě naplněné kapacity stáva-
jících šaten. 

„Z exteriéru bude přístavba 
vhodně zakomponována do 
stávajícího prostředí a bude 
působit jako jeho běžná sou-
část,“ doplnil Michal Kafura. 

Studii přístavby výukového 
bazénu připravil architekt 
Milan Dvořák ze společnosti 
ATELIER DHP s.r.o. 

Město Bruntál se snaží nabíd-
ku služeb Wellness centra stále 
rozšiřovat. Jedním z kroků je 
přístavba saunového světa, na 
jejíž přípravě se nyní pracu-
je. Pokud nové zastupitelstvo 
města Bruntálu záměr podpo-
ří, mohla by být její výstavba 
zahájena už příští rok.       (zup)

Projekt pomůže nastartovat podnikání   
Město Bruntál stále hledá možnosti, jak podpořit zdejší podnikání. Jednou z nich je projekt „Rozjeď byznys v Bruntále!“,  
na kterém spolupracuje s poradenskou a vzdělávací společností RPIC-ViP s.r.o. z Ostravy. Cílem projektu je odhalit a podpořit 
podnikavost především u lidí s nevýhodnou pozicí na trhu práce.  

Projekt „Rozjeď byznys 
v Bruntále!“ odstartoval  
1. června, nyní probíhají první 
nábory účastníků programu. 
„Projekt je určen studentům, 
zájemcům a uchazečům re-
gistrovaným na úřadu práce, 
ale také zaměstnancům ve vý-
povědní lhůtě,“ sdělila Ivona 
Orságová z Městského úřadu 
v Bruntále, která projekt ko-
ordinuje. Cílovou skupinou 
jsou studenti posledních roč-
níků středních škol, studenti 
vysokých škol (pro studující 
vysokoškoláky je podmínkou 
trvalé bydliště na Bruntálsku 
nebo Vrbensku), absolventi 
škol, matky a otcové na nebo 
po mateřské či rodičovské do-
volené a osoby nad 50 let. 

Účastníci absolvují, ve sku-
pinách i individuálně, ak-
tivity, které jim pomohou 
získat povědomí o tom, zda 

mají osobnostní předpokla-
dy potřebné pro podnikání. 
Hlavním cílem projektu je 
zvýšit jejich podnikatelské 
kompetence a k podnikání je 
namotivovat. Spolupracovat 
budou s psychology, poradci, 
kouči, kteří se podělí o zkuše-
nosti z praxe. „Součástí kvali-
fikovaného týmu odborníků 
bude také poradce pro nábor 
účastníků, metodik pro práci 
s cílovou skupinou, kariérový 
poradce, poradci pro zahájení 
podnikání a další odborníci,“ 
doplnila Ivona Orságová. 

Plán aktivit jednotlivých 
účastníků projektu bude při-
způsoben jejich časovým 
možnostem. Po jeho dokon-
čení by měli mít absolventi 
projektu maximum informací 
potřebných pro start vlastního 
podnikání. 

Projekt bude probíhat tři 

roky. Po tuto dobu budou  
v různých intervalech probíhat 
nábory nových účastníků. Pro-
gram podpoří celkem 100 lidí.   

Více informací k projektu 

„Rozjeď byznys v Bruntále!“ 
poskytne Ivona Orságová,  
tel.: 702 177 696, e-mail: ivona.
orsagova@mubruntal.cz. 

(zup)

Pokračování z titulní strany

Koordinátorka projektu Rozjeď byznys v Bruntále! Ivona Orságová 
navštívila bruntálské střední školy, aby seznámila studenty s pro-
gramem, jenž jim může pomoci získat povědomí o tom, zda mají 
osobnostní předpoklady potřebné pro podnikání.          Foto: archiv

Informace k projektu 
Název projektu: Rozjeď byznys v Bruntále!
Číslo projektu:  CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0007337
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Budova nemocnice 
dostane novou fasádu 

Veletrh sociálních služeb nabízel 
především informace   

Více klidu a bezpečí. Z dvaadvaceti ulic jsou bezdoplatkové zóny

K výuce tělesné výchovy 
poslouží nová sportoviště

Základní školy v Cihelní a Školní ulici se dočkaly sportovišť. 
Nová hřiště byla zprovozněna už během léta, kdy sloužila 
veřejnosti, od září je využijí především školáci. 

Sportoviště jsou po celý den 
otevřená. Jejich součástí je bě-
žecký ovál s tartanovým povr-
chem a hřiště se sportovním 
kobercem. Stopadesátimetro-
vý ovál je možné využít pro 
běh, sprinty a skoky do dálky. 
Vnitřní prostor je určený pro 
malou kopanou, tenis, volej-
bal, nohejbal a basketbal. Měs-
to Bruntál na výstavbu hřišť 
uvolnilo 7,7 milionů korun ze 
svého rozpočtu. 

Školy v Cihelní a Školní uli-
ci postrádaly hřiště řadu let. 
Pro výuku tělesné výchovy 

musely hledat jiné možnosti. 
„Dosud jsme chodili sportovat 
do parku,“ sdělila ředitelka  
ZŠ Bruntál, Školní 2 Milena 
Zatloukalová.

V plánu jsou další investice, 
které nabídku obou sporto-
višť v budoucnu ještě rozšíří.  
V těsné blízkosti hřiště u ško-
ly v Cihelní ulici má být ještě 
letos vybudováno dopravní 
hřiště. Bude se také hledat 
využití pro asfaltovou plochu 
přilehlou ke sportovišti ve 
Školní ulici.                                    

 (zup)

Město Bruntál stále investuje 
do oprav škol 

S příchodem září ve školách postupně končí stavební 
úpravy a práce. 

Se začátkem školního roku 
byly dokončeny opravy so-
ciálních zařízení v ZŠ Brun-
tál Cihelní a Jesenická. Měs-
to Bruntál do rekonstrukcí 
investovalo 7 milionů ko-
run. Na Základní škole v Je-
senické ulici nadále probíhá 
oprava střechy. „WC a stře-
cha byly tak rozsáhlé zásahy, 
že jsme prováděli jen běžnou 
údržbu, tzn. malování, hy-
gienické kouty ve třídách, 
nový nábytek apod. Je malý 
zázrak, že se všechny toalety 
a umývárny stihly, k dnešní-
mu dni je hotovo,“ konstato-
vala ředitelka ZŠ Bruntál, 
Jesenická Marcela Žáková. 

V tělocvičně Základ-
ní školy ve Školní ulici  
o prázdninách vyměnili 
stará kovová okna za plasto-

vá. Každým dnem by měla 
začít oprava školního atria 
Petrina. Oprava vnitřní čás-
ti školy bude mimořádná 
kvůli ztíženému přístupu 
do atria, kde její realizátor 
nebude moci použít běžnou 
techniku.

Co se týká Základní školy 
v Okružní ulici, tam se letos 
žádné větší opravy neplá-
novaly. V současné chvíli se 
připravuje projekt na celko-
vé zateplení školy, výměnu 
oken a rekuperačních jed-
notek. Ve fázi příprav je také 
přístavba učeben a dílen.

Město Bruntál letos ze 
svého rozpočtu investu-
je do oprav škol přibližně  
26,9 milionů korun. 

(zup)

Bruntálská nemocnice je  
v další fázi rekonstrukce. 
Kromě části, v níž sídlí lékár-
na, dostane celý objekt no-
vou fasádu. Opravy zahrnou 
i výměnu původních oken  
a dveří. Skleněné prvky v pří-
zemní části budovy budou vy-
bourány a nahrazeny novými 
okenními sestavami. Stavební 
práce ovlivní chod nemocnice 
minimálně. 

Město Bruntál do těchto 
oprav investuje okolo 15 mili-
onů korun. 

Letos byla také dokončena 
úprava prostoru před nemoc-

nicí, která začala v loňském 
roce a vyžádala si investici 
3,3 miliony korun z rozpočtu 
města. Předmětem prací byla 
revitalizace celého předvstup-
ního prostoru nemocnice: 
zbourání původního portálu, 
renovace zpevněných ploch, 
instalace nového mobiliáře, 
výměna veřejného osvětlení  
a také sadové úpravy.

Další rekonstrukce nemoc-
nice jsou v plánu také v příš-
tím roce, kdy by měla být 
opravena sociální zařízení pro 
veřejnost.

 (zup, JO) 

Sauna bude v provozu od října
Příznivci saunování se mohou těšit, provoz sauny v městském 

parku bude zahájen 1. října. Pro veřejnost bude poprvé otevřena 
v úterý 3. října. Provozní doba: pondělí, neděle – zavřeno; úterý 
od 15 do 18 hod. – společná (páry, dospělí s dětmi), od 18 do  
21 hod. – společná (jednotlivci, dospělí s dětmi); středa od 15 do 
21 hod. – ženy; čtvrtek od 15 do 21 hod. – muži; pátek od 15 do 
21 hod. – ženy; sobota od 13 do 19 hod. – muži. Více informací 
na www.sportbruntal.cz. 				              (zup)

Radnice už letos na jaře vy-
užila zákonné možnosti a na 
základě usnesení radních po-
žádala o vydání předmětného 
opatření obecné povahy. To 
v minulých týdnech nabylo 
právní moci.

V praxi to znamená, že 
nově příchozím nájemníkům  
v dotčených lokalitách Úřad 
práce ČR nebude vyplácet do-

platek na bydlení (opatření se 
ze zákona nemůže vztahovat 
na stávající nájemníky).

Opatření se týká celkem  
22 ulic, respektive lokalit  
s bytovými domy. Jde o ulice 
Cihelní, Dělnickou, Dlouhou, 
Dolní, Dr. E. Beneše, Jasel-
skou, Jesenickou, Jiráskovu, 
Květnou (mimo č. or. 11, 13, 
15), K. H. Máchy, K. Světlé, 
Okružní (mimo č. or. 18 a 20), 
Pěší, Pionýrskou, Revoluční, 

Rýmařovskou, Šmilovského, 
T. Kronesové, tř. Obránců 
míru, Uhlířskou, Zahradní  
a Zeyerovu (mimo č. or. 18).

Snahou města je řešit a ma-
ximálně omezit stávající kon-
flikty v soužití, přestupky 
a trestnou činnost v těchto 
lokalitách, když právě tyto 
negativní jevy mají spojení se 
zde žijícími příjemci doplatku 
na bydlení. 

Současně tak dochází  

k omezení motivace pro další 
spekulativní skupování bytů 
za účelem zisku z nájemného 
hrazeného s pomocí doplat-
ku na bydlení. Výše nájmů 
použitá Úřadem práce ČR ke 
stanovení výměry doplatku 
na bydlení v Bruntále před-
stavuje prakticky dvojnásobek 
průměrné výše nájemného  
v bytech ve vlastnictví města. 

(JO)

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany

Město Bruntál prostřednictvím odboru sociálních věcí v rám-
ci komunitního plánování sociálních služeb uspořádalo 13. září  
XIV. Veletrh sociálních služeb města Bruntálu. Cílem akce bylo in-
formovat o sociálních a návazných službách, které mohou pomoci 
při řešení různých problémů. 			     Foto: zup
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inzerce

Dotace má přilákat zubaře tam, 
kde jich je málo

Novou výletní loď dokončují 
na hladině přehrady 

Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek 

www.mubruntal.cz si můžete pustit nejnovější reportáže, 
které TV Polar připravila o událostech a zajímavostech 

ve městě a jeho okolí.

Žadatel o dotaci musí splnit 
několik podmínek, a to napří-
klad, že do 3 let přijme mini-
málně 1500 pojištěnců, musí 
uzavřít smlouvu minimálně 
se čtyřmi zdravotními pojiš-
ťovnami s největším zastou-
pením pojištěnců v oblasti, 
minimálně 10 % jeho pacientů 
musí být děti do 15 let (včetně) 
a senioři ve věku 65 a více let. 
Ministerstvo také požaduje  
35 ordinačních hodin týdně 
rozložených do pěti pracov-
ních dnů. Přijetím dotace se 
lékař zaváže poskytovat zdra-
votní služby v dané obci mi-
nimálně následujících pět let. 
Peníze z dotace pak poslouží  
k pokrytí mzdy zdravotní sest-
ry nebo zubní instrumentářky. 
Více informací je možné najít 
na webových stránkách Mini-
sterstva zdravotnictví ČR.

Dostupností stomatologické 

péče se zabývá komise, kte-
rou tvoří zástupci zdravotních 
pojišťoven, České stomatolo-
gické komory, Přírodovědec-
ké fakulty Univerzity Karlovy  
v Praze a Ministerstva zdra-
votnictví. Podle mluvčí Mini-
sterstva zdravotnictví ČR Ga-
briely Štěpanyové není zubařů 
v republice nedostatek, ale jsou 
nerovnoměrně rozmístěni. 

Z Bruntálu například mno-
zí pacienti dojíždí za zubaři 
do Olomouce, v tom lepším 
případě jen do Krnova nebo 
Opavy. Město Bruntál se si-
tuaci snaží řešit už delší dobu. 
Průběžně oslovuje studenty 
stomatologie s vazbou na zdej-
ší region, oslovuje stomatolo-
gy, kteří zvažují změnu místa 
pro provoz svých ordinací,  
a opakovaně upozorňuje na 
kritický nedostatek zubních 
lékařů v regionu. 

(zup)  

Hladiny Slezské Harty se loď 
poprvé dotkla v neděli 2. září 
ráno. Slavnostnímu okamžiku 
přihlíželi zástupci Mikroregi-
onu Slezská Harta i obyvate-
lé Razové a dalších obcí. Na 
vodu ji spouštěly dva jeřáby.  

Zbývá ještě dokončit vrch-
ní palubu, elektroinstalaci  
a čeká ji řada zátěžových testů.  
Pak je teprve v plánu zkušební 
provoz. Výletníkům bude plně 
k dispozici spíše až příští rok.  
Je třeba také dořešit zázemí  
v Leskovci nad Moravicí, kde 
bude loď kotvit.  

Že dostane současná výlet-
ní loď Santa Maria mnohem 
větší posilu, o tom se hovoří 
už řadu let. Její pořízení pro-
vázely komplikace. „Samot-
ný výrobce lodi vzešel z opa-
kovaného výběrového řízení  
a našel se až v Polsku. Poté 
se již rozběhly práce napl-
no. Projektová dokumentace  

k lodi byla ke konci roku 2017 
schválena nejvyšší certifikač-
ní autoritou a následně byla 
zahájena výroba trupu lodi 
a jednotlivých komponentů,“ 
konstatoval předseda Mikro-
regionu Slezská Harta Libor 
Unverdorben. 

Loď bude kompletně na elek-
tropohon. Horní paluba bude 
vyhlídková, dolní paluba bude 
mít vyhrazen prostor pro ko-
čárky a bicykly. Loď bude 
uzpůsobena i imobilním. 
Měla by pojmout pětačtyřicet 
osob a posádku. Moravsko-
slezský kraj na její pořízení 
poskytl dotaci ve výši 14 mili-
onů korun.  

Nová výletní loď byla po-
jmenována Harta. Jméno 
vzešlo z ankety organizované 
prostřednictvím webových 
stránek Mikroregionu Slez-
ská Harta.

 (zup)

„Region očima mladých“ 
fotografická soutěž, II. ročník

Na začátku měsíce září byl zahájen již druhý ročník 
fotografické soutěže, která je organizována pod záštitou 
České federace fotografického umění.

Spolek bruntálských foto-
grafů ve spolupráci s kultur-
ním střediskem v Prudniku 
(PL) vyhlašuje druhý ročník 
fotografické soutěže pod pří-
značným názvem „Region 
očima mladých – fotografic-
ká soutěž, II. ročník”. Soutěž 
je určena pro žáky sedmých, 
osmých a devátých tříd zá-
kladních škol a dále pak 
pro studenty středních škol  
a gymnázií bruntálského re-
gionu a regionu Prudnik. 
Hlavní podmínkou, kterou 
musí splnit všichni účastníci 
soutěže,  je přímá vazba všech 
prací k regionu Bruntál anebo 
Prudnik. Fotografie budou za-
sílány elektronickou formou, 

a to až do 15. ledna 2019.
Bližší informace na webo-

vých stránkách: http://regio-
nocimamladych.eu. 

Hraje se o věcné ceny a me-
daile ČFFU. Vyhlášení výsled-
ků a předání cen proběhne  
v únoru 2019. Patronem sou-
těže je uznávaný fotograf  
a pedagog Jindřich Štreit. Ten-
to projekt je finančně pod-
pořen z Operačního progra-
mu přeshraniční spolupráce 
2014–2020 Česká republika 
– Polská republika, Fondu 
mikroprojektů Euroregionu 
Praděd. Dále pak je činnost 
finančně podpořena městem 
Bruntálem. 
Spolek bruntálských fotografů

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany
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Muž močil ve výtahu
Strážníci Městské policie 

Bruntál v uplynulých dnech 
řešili rozličné události. Někte-
ré z nich popisuje následující 
výběr. V pondělí 27. srpna od-
poledne obyvatel domu v Ci-
helní ulici přistihl podnapilé-
ho muže, jak močí ve výtahu. 
Dotyčný po sobě musel uklidit 
a čeká jej postih od městské 
policie.

V obchodě sebral čokolády
Krádež v Penny Marketu  

z pondělí 27. srpna bude mít 
dohru u správního orgá-
nu. „Zákazník“ chtěl odejít  

s nezaplacenými čokoládami  
v hodnotě 312 korun, ale byl 
přistižen. Jelikož to nebyl jeho 
první přestupek podobného 
charakteru, bude se rozhodo-
vat o uložení vyšší sankce než 
v případě blokové pokuty. 

Muži popíjeli na veřejnosti 
Také v minulých dnech se 

strážníci setkali s popíje-
ním alkoholu na veřejných 
prostranstvích. Například  
v úterý 28. srpna dopoledne 
odebrali víno – coby věc pou-
žitou ke spáchání přestupku – 
dvěma mužům, kteří popíjeli 
v Jesenické ulici. Předvolá je 

správní orgán.

Řešili autovrak 
v Uhlířské ulici  
Další „autovrak“ městští po-

licisté řešili v úterý 28. srpna, 
tentokrát šlo o zjevně provozu 
nezpůsobilý automobil odsta-
vený v Uhlířské ulici. Majitele 
vyzvali k nápravě stavu nebo 
odstranění vozu z veřejného 
parkoviště.  

Strážníci pomohli 
řidiči traktoru
Městští policisté ve středu 

29. srpna odpoledne pomoh-
li řidiči traktoru s naloženou 

vlečkou, který se při průjez-
du městem dostal do nesná-
zí způsobených technickým 
problémem. Zavezli jej pro 
pomoc, aby vzápětí mohl po-
kračovat v jízdě. 

Opilý skončil na záchytce
V noci na sobotu 1. září ležel 

na zemi v blízkosti základní 
umělecké školy silně podnapi-
lý muž. Vzhledem k jeho stavu 
a chování rozhodl lékař o pře-
vozu dotyčného na záchytnou 
stanici v Opavě, což strážníci 
učinili. 

inzerce

Hledáte 
pracovní uplatnění

Macco Organiques, s.r.o., Bruntál
přijme zaměstnance pro následující profese:

•	 dělník výroby – nepřetržitý čtyř-
směnný provoz/třísměnný provoz, 
obsluha výrobního technologické-
ho zařízení, spolehlivost, zodpo-
vědnost

•	 laborant – SŠ chemická, měření na přístrojích, chemické 
a analytické práce

•	 procesní inženýr – VŠ chemicko-technologická,  
znalost AJ

•	 garant prodeje – VŠ, anglický jazyk

Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, motivující 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.

Kontakt: Macco Organiques, s.r.o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel.: 555 530 312, 
e-mail: personalni@macco.cz, web: www.macco.cz

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@
mubruntal.cz.

Křížovkáři přihlaste se 
ke svým odměnám

V Městském informačním centru v Bruntále stále leží ně-
kolik odměn, které patří účastníkům Křížovkářské ligy se-
niorů, která se konala od letošního dubna do června. Orga-
nizátoři vyzývají ty, kteří se do akce zapojili, aby si přišli do 
Městského informačního centra na náměstí Míru odměnu 
převzít. Jde o dárkový balíček, na který mají nárok všichni 
křížovkáři, i ti, jež nebyli vylosováni ve hře o hlavní ceny. 

(zup) 

Na výlet na elektrokolech můžete nově i s dětmi
Městské informační centrum v Bruntále nabízí k půjčení další dvě elektrokola, a to i s dětskými sedačkami. Na projížďky tak 
mohou nově vyrazit nejen páry, ale celé rodiny a vícečlenné skupiny.

Dvě nová kola s příslušen-
stvím byla pořízena díky do-
taci, kterou Moravskoslezský 
kraj poskytl v rámci podpory 
turistických informačních 
center.  Součástí nabídky jsou 

nyní také dvě dětské sedačky 
s nosností do 22 kg. Na výlet 
na elektrokole tak mohou vy-
razit i čtyřčlenné skupiny se 
dvěma dětmi. 

Poplatek za vypůjčení jed-

noho kola zůstává 100 Kč. 
Při vypůjčení je třeba složit 
vratnou kauci ve výši 500 Kč. 
Maximální doba výpůjčky je 
48 hodin.

Rezervaci elektrokol je mož-

né učinit osobně v Městském 
informačním centru – nám. 
Míru 7, Bruntál, e-mailem na 
mic@mubruntal.cz nebo tele-
fonicky na 554 706 525. 

(zup)

Výstava představí 
Cristiana Ronalda 

Výstava s názvem Cristiano Ronaldo bude k vidění od 19. září 
do 5. října v Městském divadle v Bruntále. Autorem výstavy je 
člen fanklubu Realu Madrid, manažer RS ČUS Bruntál a před-
seda fotbalového oddílu FCSO Jan Urban, který již víc jak 15 let 
sbírá zajímavosti, fotografie a výstřižky z novin o tomto nejlep-
ším fotbalistovi světa.

Patronaci nad výstavou převzal fanklub Realu Madrid  
„La Peňa Madridista de Eslovaquia“. V rámci výstavy proběhne 
i vernisáž výstavy za přítomnosti zajímavých hostů se vztahem 
k tomuto uznávanému fotbalistovi.                                            (red) 

inzerce

Informační servis Městské policie Bruntál
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Období 2014–2018 končí. Bruntál se měnil před očima
Bruntál se v uplynulém čtyřletém období doslova měnil před očima, a to nejen pokud jde o veřejná prostranství, budovy, 
chodníky či komunikace. To hlavní, co se událo v oblasti investic, ve společenském životě či bezpečnosti ve městě přináší 
následující přehled.

Prudký pokles 
nezaměstnanosti v Bruntále
Uplynulé čtyři roky byly ve zname-

ní prudkého snížení nezaměstnanosti  
v Bruntále. Zatímco v prosinci 2014 činila 
míra nezaměstnanosti v samotném měs-
tě rovných 15 procent, k srpnu letošního 
roku to bylo již jen 4,8 procenta. Tento 
trend přitom pouze nekopíruje celkové 
snížení nezaměstnanosti v České repub-
lice, ale více než dvoutřetinový pokles je 
markantní i ve srovnání s jinými loka-
litami: například v Krnově byl podstat-
ně mírnější, nezaměstnanost tam klesla  
z 12,4 procent na konci roku 2014 na sou-
časných 5,9 procent.

Nový život pro Petrin
Největší dokončenou investiční akcí 
uplynulých čtyř let byla rekonstrukce 
Petrina a proměna čistě školského za-
řízení v Centrum vzdělávání a volného 
času. Do budovy k základní škole přesíd-
lily také Středisko volného času Bruntál, 
Městská knihovna Bruntál a ve zreno-
vovaných interiérech nyní funguje také 
„pobočka“ bruntálské MŠ Pionýrská. 
Celkové náklady na všechny provedené 
úpravy uvnitř i vně objektu tak předsta-
vují částku více než 90 milionů korun, 
městu se na realizaci projektu podařilo 
získat dotaci ve výši 85 % uznatelných 
nákladů, zbylých patnáct procent hradi-
lo z vlastních zdrojů. 

Úcta k událostem 
i válečným hrdinům

Město nezapomínalo na významné udá-
losti a jejich hrdiny: důstojným způso-
bem si připomnělo sedmdesáté výročí 
svého osvobození, konce druhé světové 
války a vítězství nad fašismem. Cenou 
Post urbem conditam Bruntál a následně 
čestným občanstvím zastupitelé města 
vyznamenali válečného veterána Petra 
Becka, který pak rovněž obdržel státní 
vyznamenání z rukou prezidenta repub-
liky – Řád Tomáše Garrigua Masaryka  
I. třídy za svobodu naší země, za vynikají-
cí zásluhy o rozvoj demokracie, humanity 
a lidských práv. Město se také podílelo na 

odhalení pamětní desky čestnému obča-
nu města Alfonsi Kavalcovi, kterého ně-
mečtí fašisté popravili za to, že pomohl 
prchajícímu srbskému válečnému zajatci.

Revitalizovaná Květná
Po probíhající obnově veřejných ploch na 
sídlišti Dolní přišlo na řadu také druhé 
největší bruntálské sídliště – Květná. Vel-
ká část sídliště byla ve dvou etapách re-
vitalizována, přičemž úpravy zahrnovaly 
rekonstrukci chodníků, včetně bezbarié-
rových úprav, nahrazení, úpravu a dopl-
nění mobiliáře, obnovu zeleně, renovaci 
a výstavbu hřišť a konečně dopravní pro-
pojení ulic Květné a Okružní. Díky této 
úpravě je nyní možné projet vozidlem 
z ulice Květné kolem základní školy do 
Okružní ulice. S celkovými dvacetimi-
lionovými náklady městu pomohly dvě 
čtyřmilionové dotace od Ministerstva 
pro místní rozvoj.

Místo „autobusáku“ 
moderní terminál
Významnou proměnou prošel celý před-
nádražní prostor, kde staré autobuso-
vé nádraží nahradil moderní dopravní 
terminál. Vznikly zde nové oddychové 
plochy, parkovací místa, prostranství do-
stalo moderní vodní prvek. Důkladnou 
rekonstrukcí prošly inženýrské sítě pod 
zemí, pro cestující je k dispozici sdruže-
ný informační systém a dominantním 
prvkem nového terminálu je moderní vý-
pravní budova s čekárnou a zastřešením 
autobusových nástupišť. Celkové náklady 
činily 56 milionů korun bez DPH, městu 
se však podařilo získat dotaci z Regionál-
ního operačního programu Moravsko-
slezsko, která pokryla 85 procent způso-
bilých nákladů.

Opravené cesty a chodníky
Město v uplynulých čtyřech letech vý-
znamně pokročilo v opravách místních 
komunikací a chodníků. Práce se dotkly 
desítek ulic prakticky ve všech částech 
Bruntálu a zahrnovaly opravy znač-
né části z celkových šedesáti kilomet-
rů místních komunikací a chodníků ve 
vlastnictví města. Náklady v milionech 
korun byly vynaloženy převážně z měst-
ského rozpočtu. 

Parkovacích míst výrazně 
přibylo
A přibývala také parkovací místa. Nové 
parkovací plochy vznikly například  

v ulicích Zeyerově, Uhlířské, U Hřiště, 
Pionýrské, Okružní, u bývalého Teleco-
mu a na dalších místech. Dvě nová velká 
parkoviště s celkovou kapacitou bezmála 
sto vozidel město vybudovalo za restau-
rací V Zatáčce a vedle Centra vzdělávání 
a volného času Petrin.

Přebudované prostranství 
před ZŠ Jesenická
Dalších více než 50 nových parkovacích 
stání vzniklo celkovou úpravou prostran-
ství před Základní školou v Jesenické uli-
ci. Rekonstrukce současně vyřešila dlou-
hodobě neutěšený stav související s ranní 
dopravou dětí do školy. Prostor je nyní 
osazen novou dopravní značkou K+R 
(„kiss & ride“ – česky „polib a jeď“), která 
umožňuje krátké zastavení na vystoupe-
ní přepravované osoby nebo vyčkání na 
nastupující osobu. Náklady na celkovou 
rekonstrukci byly vyčísleny na necelých  
1,9 mil. Kč, včetně DPH, potřebná částka 
byla vyčleněna z rozpočtu města. 

Sídliště Dolní opět prokouklo
Další dvě etapy revitalizace veřejných 
prostranství má za sebou sídliště Dolní. 
Třetí etapa s náklady téměř 8,5 milionů 
korun řešila zejména ulici U Rybníka  
a prostor v okolí mateřské školy, v rámci 
čtvrté etapy za bezmála jedenáct milio-
nů byla zrenovována prostranství v uli-
cích Dělnické, Horní, Uhlířské a Cihel-
ní, včetně takzvaného vnitrobloku mezi 
těmito ulicemi. Na sídlišti se upravovaly 
především pěší komunikace, které byly 
za léta existence sídliště ve značně špat-
ném stavu, dále parkovací a kontejnerová 
stání, veřejné osvětlení, kompletně se ob-
novovala stávající dětská hřiště a sporto-
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viště, vyměňoval se mobiliář (tj. lavičky, 
stojany na kola, odpadkové koše a koše 
na psí exkrementy), odstraňovala se ne-
vhodná zeleň a vysazovala nová. Každá 
z etap byla spolufinancována čtyřmilio-
novou dotací od Ministerstva pro místní 
rozvoj.

Osmnáct nových parcel 
pro domkaře 
Radnice nepolevovala ve snaze uspokojit 
poptávku po výstavbě rodinných domů,  
a udržet tak zájemce o individuální by-
dlení přímo ve městě. K zástavbě při-
pravovala lokalitu zvanou Skrbovická 2  
s celkem 18 parcelami pro rodinné domy. 
V nejbližší době zde začne realizace inže-
nýrských sítí, poté budou parcely nabíd-
nuty zájemcům k prodeji.

Prezident republiky v Bruntále
Významnou událostí uplynulého období 
byla návštěva prezidenta republiky Milo-
še Zemana v Bruntále. Prezident se setkal 
s volenými představiteli města a dalšími 
osobnostmi zdejšího veřejného života  
a poté na náměstí Míru diskutoval s ob-
čany, zapsal se do pamětní knihy a zavěsil 
prezidentskou stuhu na prapor města.

Cyklostezka a chodník 
k OSRAMu
Dalším rozvojem prošla průmyslová zóna 
v Zahradní ulici. Stávající cyklostezka 
byla prodloužena až k areálu OSRAMu 
a přibylo podél ní nové osvětlení, které 
zde dosud citelně chybělo. Moravskoslez-
ský kraj na tento projekt poskytl dotaci 
ve výši 6,5 milionů korun, LED svítidla 
pro jedenatřicet nových lamp veřejné-
ho osvětlení městu darovala společnost 
OSRAM Bruntál s.r.o. 

Nové obratiště pro autobusy 
a záchytné parkoviště
V rámci projektu „Rozvoj průmyslové 
zóny Bruntál – Sever“ pak bylo v uvede-
né průmyslové zóně s využitím krajské 
dotace vybudováno také obratiště pro 
autobusy se zastávkou včetně záchytného 
parkoviště s více než osmdesáti parko-
vacími místy a také opravena příjezdová 
komunikace.

Oprav se dočkala i nemocnice
Po přístavbě operačních sálů a demolici 
staré budovy se bruntálská nemocnice 
dočkala dalších významných úprav, a to 
v okolí objektu nemocnice i na budově 
samotné. Předmětem prací za 3,3 milio-
nu korun byla revitalizace celého před-
vstupního prostoru nemocnice: zbourání 
původního portálu, renovace zpevněných 

ploch, instalace nového mobiliáře, vý-
měna veřejného osvětlení a také sadové 
úpravy. Novinkou je propojovací chod-
ník mezi vstupem do nemocnice a par-
kovištěm Penny Marketu. Nyní prochází 
rekonstrukcí také samotná nemocnice 
– kromě opravy fasády půjde o výměnu 
oken a prosklených prvků, které jsou sou-
částí vnějšího pláště budovy. 

Investice jsou ve školách znát
Desítky milionů korun směřovaly do škol 
zřizovaných městem. Promítly se nejen do 
stavebních úprav, rekonstrukcí sociálních 
zařízení, instalací nové vzduchotechniky  
a podobně, ale rovněž například do zabez-
pečení stabilní internetové konektivity. Po 
celkové renovaci Petrina a kompletním 
zateplení ZŠ Jesenická je nyní s rozsáhlou 
rekonstrukcí na řadě ZŠ Cihelní a v blízké 
budoucnosti pak také ZŠ Okružní.

Základna v Železné konečně 
moderní
Postupnou rekonstrukcí prochází také 
základna bruntálského Střediska volné-
ho času v Železné. Město na ni prozatím 
vynaložilo více než dva miliony korun. 
Opravy zahrnovaly zateplení podkroví, 
výměnu oken v horním patře a nové roz-
vody elektřiny. V podkroví bylo zmoder-
nizováno WC. Kromě kuchyně a jídelny 
byla v ostatních místnostech vyměněna 
původní akumulační kamna za elektrické 
přímotopy. V přízemí bylo taktéž oprave-
no sociální zázemí.  

Moderní hřiště 
u základních škol
Zastaralá sportovní hřiště u Petrina  
a ZŠ Cihelní se proměnila v moderní ví-
ceúčelová sportoviště. V obou případech 
vznikl na místě stávajících hřišť běžecký 
ovál s tartanovým povrchem a hřiště se 
sportovním kobercem. Ovál je možné 
využít pro běh, sprinty a skoky do dál-
ky, hřiště uvnitř oválu může být využi-
to pro míčové hry. Město na vybudová-
ní nových hřišť vynaložilo dohromady  
7,7 milionu korun.

Více strážníků…
Tabulkový stav městské policie se  

v uplynulém období rozšířil o pět nových 
strážníků na 24. Došlo tak k prvnímu 
navýšení počtu městských policistů po 
deseti letech – poslední změna tohoto 
charakteru proběhla v roce 2008, kdy byl 
tabulkový počet strážníků zvýšen z 16 na  
19 v souvislosti s posílením hlídkové čin-
nosti v západní lokalitě. 

…i kamer v ulicích
K vyšší bezpečnosti ve městě přispělo 
další rozšiřování kamerového systému. 
Kamery přibyly na sídlišti Dolní, kde 
jedna snímá skatepark u ZŠ Cihelní s při-
lehlým sportovním areálem a druhá pak 
prostor v okolí restaurací pod komplexem 
Lesanka, dále pak u restaurace Biograf  
a v Květné ulici. Městská policie má  
v současnosti k dispozici 16 kamerových 
bodů, tři mobilní kamerové systémy, ka-
meru ve služebním vozidle, tři fotopasti  
a dvě osobní kamery. 

Úspěšná služba Seniortaxi
Velkou pomocí pro starší občany je služ-
ba Seniortaxi, která v Bruntále fungu-
je od roku 2016 a je o ni mezi seniory 
značný zájem. Princip služby spočívá  
v tom, že bruntálský senior ve věku  
70 let a výše může být z jakéhokoliv mís-
ta ve městě (včetně Kunova) na přesně 
stanovená místa nebo z nich (především 
lékaři, úřady apod.) přepraven za jed-
notnou cenu 15,- Kč, kterou zaplatí ři-
diči – zbytek částky uhradí město Brun-
tál ze svého rozpočtu. Senior může být 
doprovázen jednou osobou, ta pak také 
zaplatí 15,- Kč.

Parčík na „Šibeničním vrchu“ 
v novém 
Město Bruntál a TS Bruntál, s.r.o. společ-
ně revitalizovaly parčík mezi ulicemi Pod 
Lipami a Elišky Krásnohorské. Byly zde 
opraveny původní kamenné chodníčky  
a obnovena zeleň. Historii tohoto místa  
a blízkého okolí připomíná nová infor-
mační tabule. Oživil se tak další veřejný 
prostor, který může být místem odpočin-
ku nebo cílem pro pěknou procházku. 

Opět úspěch ve Zlatém erbu
Po vítězství v krajském kole renomované 
soutěže webů měst a obcí Zlatý erb 2018 
získal Městský úřad Bruntál se svými in-
ternetovými stránkami www.mubruntal.
cz skvělé druhé místo v kole celostátním. 
Tento stříbrný úspěch Bruntálu je pokra-
čováním úspěchů města z minulých let. 
Bruntál se na stupních vítězů v krajských 
i celostátních kolech ocitl už ve čtyřech 
předchozích ročnících soutěže a v roce 
2015 získal absolutní vítězství v tomto 
prestižním klání. 		     (JO)



Poučení pro rodiče dítěte
K obřadu „Vítání občánků“ mohou přihlásit rodiče své dítě do šesti měsíců jeho věku, a to podáním této přihlášky k  obřadu na 
podatelnu Městského úřadu Bruntál, Nádražní 994/20, Bruntál nebo na oddělení matriky, dveře č. 129, 130, popř. zasláním poštou. 
Na základě odevzdané přihlášky zašle oddělení matriky rodičům dítěte pozvánku.
Slavnostní obřad „Vítání občánků“ pořádá Městský úřad Bruntál v Obřadní síni Městského úřadu na náměstí Míru, Bruntál  
pro děti starší šesti týdnů s trvalým pobytem v Bruntále. Obřad se koná vždy v sobotu v dopoledních hodinách.
Adresa pro zaslání přihlášky: 
Městský úřad Bruntál, oddělení matrika, Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál, telefon: 554 706 392, 554 706 180, 554 706 230
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Přihláška k „Vítání občánků“
pro děti s trvalým pobytem v Bruntále pořádané Městským úřadem Bruntál v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů

Jméno a příjmení dítěte: 

Datum narození:                                                               Místo narození.

Adresa trvalého pobytu dítěte:

Jména a příjmení rodičů dítěte: 

Adresa pro zaslání pozvánky: 
(pokud je odlišná od trvalého pobytu dítěte)

Souhlasím/e se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů po dobu nezbytně 
nutnou, tj. do konání výše uvedeného obřadu.

V Bruntále dne:
								        podpis zákonného zástupce (matka – otec)



Pan Reimer oslavil narozeniny

24. 8. Pavel Řezáč (1950) Mezina, 26. 8. Mária Medková (1935) Bruntál, 29. 8. Ludmila Fialová (1945) Nové Heřminovy, 
Eržibet Procházková (1953) Moravský Beroun, 30. 8. Bohumíra Havelková (1954) Bruntál, 5. 9. Květuše Kalašová (1931) 
Bruntál, 8. 9. Marie Filipcová (1954) Bruntál.

Rozloučili jsme se

V srpnu oslavili jubileum
96 let 
Emilie Virglerová
95 let
Růžena Wágnerová
94 let 
Anna Boulová
93 let
Božena Herudková
91 let
Karel Mareš

90 let
Marie Dostálová
Jindřiška Burešová
Erika Luzarová
85 let
Václav Kostelanský
80 let
Eva Vrábelová
Miloslav Křenek

Změna systému vítání narozených občánků
Slavnostní obřady Vítání občánků probíhají v Bruntále v obřadní síni na náměstí Míru. Zvány jsou děti s trvalým pobytem  
v Bruntále, starší šesti týdnů. Obřad se bude konat v  sobotu v dopoledních hodinách.

Doposud byli rodiče s dětmi 
zváni pozvánkou Městské-
ho úřadu Bruntál bez vlastní 
iniciativy. Jelikož od 25. květ-
na 2018 platí v celé Evropské 
unii nařízení – jednotně tzv. 
GDPR (General Data Pro-
tection Regulation – Obecné 
nařízení na ochranu osob-
ních údajů), a nahrazuje tak 

právní úpravu ochrany osob-
ních údajů v podobě směr-
nice a souvisejícího zákona  
č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, jsme nuceni 
zavést změnu v systému zasí-
lání pozvánek ke slavnostní-
mu obřadu rodičům.

Rodiče dětí budou ke slav-
nostnímu obřadu „Vítání 

občánků“ zváni pouze na 
základě vyplněné přihlášky 
k tomuto obřadu. Přihlásit  
k obřadu bude možno dítě 
do 6 měsíců jeho věku.

Přihlášku bude možno stáh-
nout z webových stránek 
města, případně ji bude mož-
no vyzvednout na matrice 
nebo na podatelně Městské-

ho úřadu Bruntál. Vyplněný 
formulář rodiče odevzdají 
osobně na matrice nebo na 
podatelně, případně přihláš-
ku zašlou poštou na adresu: 
Městský úřad Bruntál, oddě-
lení civilně správních agend, 
matrika, Nádražní 994/20, 
792 01 Bruntál.

Jubilant Václav Reimer oslavil  
v září své 92. narozeniny stále 
obklopen svou nejbližší rodinou. 
Velmi dobře si uvědomuje, že až  
s věkem přichází poznání, jak je 
život složitý a že právě v tom je 
jeho krása a lidé se musí umět ra-
dovat z každého nového dne, což 
je jeho poselství, které rád předá 
dál. Stálou životní sílu a pevné 
zdraví mu za vedení města po-
přál zastupitel pan Pavel Bačgoň.
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Volební právo občanů jiných členských států EU ve volbách 
do zastupitelstev obcí konaných dne 5 a 6. října 2018

Změny umístění volebních místností pro volby 
do Zastupitelstva města Bruntálu

Pozor, změna pro voliče ve volebních okrscích 5 a 17
Při volbách do Zastupitelstva města Bruntál, které se konají ve dnech 5. a 6. října 2018, nastanou změny umístění dvou 
volebních místností v okrscích č. 5 a č. 17.

V lokalitě volebního okrsku č. 5 není město Bruntál vlastní-
kem žádných vhodných prostor, proto se zde potýkají voliči se 
stálými změnami umístění volební místnosti. Při volbě prezi-
denta v lednu 2018 občané volili v budově Okresního stavebního 
bytového družstva Bruntál (OSBD), E. Krásnohorské 1, Bruntál, 
nově se sídlo volebního okrsku č. 5 přemisťuje na ulici Cihelní 
6, Bruntál. Voliči tohoto volebního okrsku budou mít možnost 
uplatnit své volební právo v prostorách, které na této adrese uží-
vá Základní škola Amos. 

Nově přesunutá volební místnost v prostorách této organi-
zace bude připravena pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Bezručova, Dolní 1, 2, 3, 5, 7, 9, 
11, Horova, Hybešova, I. Olbrachta, J. E. Purkyně, J. Ježka,  
J. Voskovce, J. Wericha, Janáčkova, Josefa Lady, Kamenná,  
Na Vyhlídce, Neumannova, Pflegerova, Pod Lipami, Šimáč-
kova, U Sopky, Vančurova, Wolkerova.

Volební okrsek č. 17 – sídlo tohoto volebního okrsku bylo od 
doby uzavření Klubu seniorů v původních prostorách na ulici 
Pionýrské v Bruntále několikrát přesunuto, naposledy do pro-

stor Základní škola Amos, Cihelní 6, Bruntál, nově se přemis-
ťuje na ulici Zeyerovu 18, Bruntál. Voliči tohoto volebního 
okrsku budou mít možnost uplatnit své volební právo v budově 
Domu s pečovatelskou službou v prostorách Klubu seniorů, 
který má v této budově zpřístupněn samostatný vchod.

Volební místnost pro volební okrsek č. 17 bude připravena pro 
voliče s trvalým bydlištěm a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Ruská, Šmilovského, tř. Obránců míru 1, 3, U Rybníka, 
Zeyerova 1A, 1, 3, 4, 5, 7A, 7, 8, 9, 10, 12 a v celé místní části 
Karlovec.

Ostatní sídla volebních okrsků zůstávají beze změn. 

V souvislosti s přesuny volebních místností bychom chtěli 
všem voličům připomenout, že ze závažných, především zdra-
votních důvodů, může volič požádat pracovníky správního 
odboru městského úřadu, ve dny voleb též přímo okrskovou 
volební komisi, o to, aby mohli hlasovat mimo volební míst-
nost, a to na těchto telefonních číslech: 554 706 284, 554 706 
382, 554 706 233.

Další informace o volbách do Zastupitelstva města Bruntálu naleznete v sekci „volby“ na:
http://www.mubruntal.cz/volby-2018-do-nbsp-zastupitelstev-obci/d-965444

Podrobné informace naleznete na stránkách http://www.mvcr.cz/clanek/volby-do-zastupitelstev-obci-65656.aspx

Právo volit a právo být volen ve volbách do zastupitelstva obce 
upravuje zákon č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí 
a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „volební zákon“) v § 4 a § 5.

V současné době mohou volit a být voleni pouze ti cizinci, kte-
ří jsou státními občany jiných členských států Evropské unie:  
Belgie, Bulharsko, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Chor-
vatsko, Irsko, Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko,  
Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Polsko, Portugalsko, 
Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Spojené 
království, Španělsko, Švédsko. 

Právo volit v České republice mají občané těchto států EU,  
jen pokud jsou u místně příslušného obecního úřadu zapsáni  
v DODATKU stálého seznamu voličů (dále jen „dodatek“).

Právo volit a být zapsán do dodatku má volič:
•	 pokud má státní občanství jiného členského státu EU
•	 pokud dosáhl věku 18 let (požádat o zápis může i cizinec, 

který dosáhne tohoto věku nejpozději ve druhý den voleb)
•	 má povolený trvalý pobyt nebo přechodný pobyt občana 

EU (prokazuje se platným průkazem) v obci, kde hodlá volit
•	 podal žádost a předložil doklad o cizím státním občanství  

a povolení k pobytu v ČR
Občan členského státu EU, který o zápis do dodatku již jed-

nou požádal pro některé předchozí volby do zastupitelstev obcí,  
v něm zůstává zapsán, nemusí tedy svoji žádost pro každé volby 
opakovat – zůstává v dodatku zapsán i v případě změny trvalé-
ho nebo přechodného pobytu na území ČR.

Z dodatku lze voliče vyškrtnout jen na jeho vlastní žádost 
nebo z důvodu pozbytí práva volit (např. ukončení pobytu na 
území ČR).

Žádost o zápis do dodatku může volič s trvalým pobytem ve 
městě Bruntálu podat nejpozději do 3. 10. 2018 do 16 hodin 
na Městském úřadě v Bruntále, správním odboru, na odděle-
ní evidence obyvatel. Informace na tel. čísle 554 706 233 nebo 
554 706 382.



5. září 2018	 10	 Náš domov 

Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí 
Starosta města Bruntálu dle ustanovení § 29 odst. 1 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje:
1. Volby do Zastupitelstva města Brun-
tálu se uskuteční: 	
dne 05. 10. 2018 od 14.00 hodin  
do 22.00 hodin, 
dne 06. 10. 2018 od 08.00 hodin  
do 14.00 hodin.
2. Místem konání voleb do Zastupi-
telstva města Bruntálu ve volebním 
okrsku č. 1: je volební místnost v bu-
dově Střediska volného času, Dukel-
ská 4, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm a bydlí-
cí v Bruntále v ulicích: Dr. E. Beneše 3, 
5, 7, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 33, 34, 
36, 38, Fügnerova, K. Čapka, Komen-
ského, Kostelní, K. Světlé, M. Tyrše, 
nám. J. Žižky, nám. Míru, Nerudova, 
Opletalova, Palackého nám., Party-
zánská, Požárníků, Revoluční, Sladov-
nická, Slovenská, Sv. Čecha, Zámecká 
ul., Zámecké nám., 
ve volebním okrsku č. 2: je volební 
místnost v budově Základní školy, 
Okružní 38, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Čajkov-
ského, Květná 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
29, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
56, 58, 60, 62, 64, Lomená, Vodní, Vy-
soká, 
ve volebním okrsku č. 3: je volební 
místnost v budově Základní školy, 
Okružní 38, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Lidická, 
Mlýnská, Na Kopečku, Okružní,
ve volebním okrsku č. 4: je volební 
místnost v budově Úřadu práce, Květ-
ná 64, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Brothán-
kova, Dr. E. Beneše 41, 45, 47, 49, 51, 
53, 55, 56, 58, 61, 65, E. Krásnohorské, 
Hálkova, Heydukova, Jungmannova, 
K Lomu, Krátká, Motlochova, Nezva-
lova, Olomoucká, Pod Tratí, Riegrův 
sad, Seifertova, Šrámkova, tř. Práce,  
U Elektrárny, U Potoka, 
ve volebním okrsku č. 5: je volební 
místnost v budově Základní školy 
Amos, Cihelní 6, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm a voli-
če bydlící v Bruntále v ulicích: Bezru-
čova, Dolní 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, Horova, 
Hybešova, I. Olbrachta, J. E. Purkyně, 
J. Ježka, J. Voskovce, J. Wericha, Janáč-
kova, Josefa Lady, Kamenná, Na Vy-
hlídce, Neumannova, Pflegerova, Pod 
Lipami, Šimáčkova, U Sopky, Vanču-
rova, Wolkerova, 

ve volebním okrsku č. 6: je volební 
místnost v budově Základní školy,  
Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící v Brun-
tále v ulicích: Horní, Uhlířská 9, 11, 13, 
15, 17, 19, 20, 22, 24, 26, Vodárenská, 
ve volebním okrsku č. 7: je volební 
místnost v budově Základní školy,  
Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící v Brun-
tále na ulici: Uhlířská 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 
8, 10, 12, 14, 16, 18,
ve volebním okrsku č. 8: je volební 
místnost v budově Základní školy,  
Cihelní 6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící v Brun-
tále v ulicích: Dělnická 2, 4, 6, Cihelní, 
tř. Obr. míru 2, 4, 6, 8, 10, 12, U Hřiště,
ve volebním okrsku č. 9: je volební 
místnost v budově Základní školy, Ci-
helní 6, Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Dělnická 7, 8, 9, 10, 11, 13, 15, 
17, 19, 21, 23, Dolní 13, 15, 17, 19, 21,
ve volebním okrsku č. 10: je volební 
místnost v budově Základní školy, 
Školní 2, Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Brožíkova, Jiráskova, Školní, 
9. května,
ve volebním okrsku č. 11: je volební 
místnost v budově Základní školy, 
Školní 2, Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: nám. 1. máje, Pionýrská, 
ve volebním okrsku č. 12: je volební 
místnost v budově Základní školy,  
Jesenická 10, Bruntál pro voliče  
s trvalým bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Družební, Chel-
čického, Jaselská, Jesenická, 
ve volebním okrsku č. 13: je volební 
místnost v budově Městského úřadu 
Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro 
voliče s trvalým bydlištěm a voliče by-
dlící v Bruntále v ulicích: Dukelská, 
Havlíčkova, K. H. Máchy, Nádražní 1, 
3, 5, 7, 9, 11, Pod Vrbami, Sukova, 
ve volebním okrsku č. 14: je volební 
místnost v budově Spolkového domu 
Mariany Berlové, Husova 2, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm a voli-
če bydlící v Bruntále v ulicích: Česká,  
Čs. armády, Husova, Kavalcova,  
Na Svahu, Nová, Sadová, Švermova,
ve volebním okrsku č. 15: je volební 
místnost v budově Městského úřadu 
Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro 
voliče s trvalým bydlištěm a voliče by-
dlící v Bruntále v ulicích: Alšova, Bu-
ková, Erbenova, Květná 11, 13, 15, 17, 
18, 19, 21, Luční, Mánesova, Nádražní 

4, 6, 8, 10, 12, Na Nábřeží, Na Výslu-
ní, Skrbovická, T. Kronesové, Větrná, 
Vrchlického, Zahradní, Žlutý kopec, 
ve volebním okrsku č. 16: je volební 
místnost v budově Městského úřadu 
Bruntál, Nádražní 20, Bruntál pro 
voliče s trvalým bydlištěm a voliče by-
dlící v Bruntále v ulicích: Dobrovské-
ho, Dvořákova, Čelakovského, Fibi-
chova, Krnovská, Nádražní 20, 22, 24, 
26, 28, 29a, 29, 30, 32, 36, 38, 40, 42, 43, 
Opavská, Polní, Smetanova, V Táboře, 
ve volebním okrsku č. 17: je volební 
místnost v budově Domu s pečovatel-
skou službou, Zeyerova 18, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm a voli-
če bydlící v Bruntále v ulicích: Ruská, 
Šmilovského, tř. Obránců míru 1, 3,  
U Rybníka, Zeyerova 1a, 1, 3, 4, 5, 7A, 
7, 8, 9, 10, 12, místní část Karlovec, 
ve volebním okrsku č. 18: je volební 
místnost v budově Základní školy, 
Rýmařovská 15, Bruntál pro voliče 
s trvalým bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Dlouhá, Jezdecká, 
Pěší, Příčná, Rýmařovská, Staroměst-
ská, tř. Osvobození, Zeyerova 13, 14, 
15, 16, 17, 17a, 18, U Stadionu, 
ve volebním okrsku č. 19: je volební 
místnost v budově Kunov 80 pro voli-
če s trvalým bydlištěm a voliče bydlící 
v místní části Kunov.
3. Voliči bude umožněno hlasování do 
Zastupitelstva města Bruntálu poté, 
kdy prokáže svou totožnost a státní 
občanství České republiky (platným 
občanským průkazem, platným ces-
tovním pasem České republiky) nebo 
státní občanství státu, jehož přísluš-
níci jsou oprávněni volit na území ČR 
(průkazem o povolení k pobytu). Ne-
prokáže-li uvedené skutečnosti stano-
venými doklady, nebude mu hlasování 
umožněno.
4. Každému voliči bude dodán 3 dny 
přede dnem voleb do Zastupitel-
stva města Bruntálu hlasovací lístek.  
Ve dnech voleb může volič obdržet 
hlasovací lístek i ve volební místnosti.
5. Volič může požádat ze závažných, 
zejména zdravotních důvodů, Městský 
úřad v Bruntále a ve dnech voleb okr-
skovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, a to 
pouze v územním obvodu okrsku, pro 
který byla okrsková volební komise 
zřízena.

V Bruntále dne 05. 09. 2018
Ing. Petr Rys, MBA

starosta města Bruntálu
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Redakce Našeho domova poskytla všem kandidujícím volebním stranám 
mimořádný prostor se vyjádřit prostřednictvím anketní otázky

„Z dotazníkového šetření, které se konalo v rámci příprav Strategie rozvoje města pro roky 2018–2023 a jehož výsledky byly 
zveřejněny, vzešlo několik témat, která ovlivňují spokojenost obyvatel města Bruntálu. Vycházeli jste z výsledků dotazníkového 
šetření při stanovování programu pro příští volební období? Který z vyvstalých problémů považujete za stěžejní a jak jej 
hodláte řešit?“ Zde jsou odpovědi těch, kteří možnost využili. 

Výsledky dotazníkového šetření samo-
zřejmě známe. Průběžně se zajímáme  
o dění v našem městě, vždyť zde žijeme. 
Program jsme měli sestaven již v květnu 
a věříme, že postihuje všechny zásadní či 
problematické oblasti života v Bruntále.

Za nejdůležitější považujeme zajištění 
a rozšíření lokalit pro individuální vý-
stavbu, zdokonalování infrastruktury  
v Bruntále a dotažení realizace obchvatu 
města. Rozhodně musíme být nápomoc-
ni v získávání odborných lékařů specia-
listů ve městě.

Tyto oblasti jsme schopni realizovat 
věcným a aktivním jednáním v Zastupi-
telstvu města Bruntálu. 

SPOLEČNĚ PRO BRUNTÁL, 
sdružení KDU-ČSL, TOP 09 

a nezávislých kandidátů

Se Strategií rozvoje města jsme po-
drobně seznámeni, výsledky šetření  
a odpovědi obyvatel přesně korespondují 
s tím, co si myslí o problémech Bruntálu 
naši členové a příznivci. I pro nás je stra-
šákem odliv kvalifikovaných a perspek-
tivních obyvatel, problematické zdra-
votnictví, zoufalá dopravní dostupnost 
Bruntálu ze strany Ostravy, Olomouce 
nebo Šumperka. Vážným problémem je 
i to, že se ve městě necítíme bezpečně. 
Je vidět, že všechny pálí to stejné. Proto 
máme v programu vypíchnuto dotaže-
ní realizace obchvatu Bruntálu, chceme 
celou řadou forem podpořit zvýšení do-
stupnosti zdravotní péče, zajištění fun-
gování nemocnice a konkrétními kroky 
přesvědčit lidi, že se v Bruntále dá dobře 
a slušně žít. Máme promyšlené změny ve 
svozu odpadu, údržbě chodníků a ko-
munikací, zřízení bezpečnostních bodů. 
Není šance tady jednotlivé návrhy vypi-
sovat, přečtěte si náš program a můžete 
za námi i přijít osobně na naše kontaktní 
místo na Jesenické ulici.

ODS, Jan Prajza

Výsledky dotazníkového šetření,  
realizované společností KPMG, stej-
ně jako připravovaný Strategický plán 
města Bruntálu, byly pro naše kandidá-
ty důležitými zdroji informací o názo-
rech občanů našeho města. Proto jsme 
i do našeho programu zahrnuli všechna 
významná témata, která se dotýkají ži-
vota v Bruntále. 

Z investičních aktivit je pro nás zásadní 
pokračovat v regeneracích sídlišť Květná 
a Dolní. Rozhodně jsme připraveni i na-
dále podporovat rekonstrukce školních 

budov, zejména ZŠ Cihelní a Okružní, 
kde prozatím neproběhly opravy fasád 
a kompletní výměny oken. Na celkovou 
rekonstrukci také čeká objekt Revoluč-
ní 18, kde jsme zahájili přípravu podání 
žádosti o dotace. Rovněž bychom také 
chtěli vybudovat nový zimní stadion. 
Přehled všech investic se bohužel do 
článku nevejde.

Jako problémové oblasti města byly 
identifikovány nezaměstnanost, od-
liv obyvatel a dostupnost zdravotnické 
péče. V otázce řešení nezaměstnanosti 
bylo podniknuto mnoho kroků. I dílem 
těchto aktivit je stávající míra nezaměst-
nanosti 4,8 %. Otázku odlivu obyvatel 
řeší téměř každé větší příhraniční měs-
to, stejně jako celý Moravskoslezský 
kraj. Řešením je zvyšování úrovně živo-
ta ve městě, jehož významnou součástí je 
i dostupná lékařská péče. Což znamená 
nejen investice do ordinací, ale také pří-
padná stipendia pro studenty lékařských 
fakult a permanentní jednání s lékaři, 
zdravotními pojišťovnami, Moravsko-
slezským krajem a Ministerstvem zdra-
votnictví. 

Bruntál 2018, Petr Rys

Při sestavování volebního programu 
jsme vycházeli především z vlastních 
myšlenek, které se ale v některých ohle-
dech v podstatě shodují se strategickým 
plánem města. Problémem je přede-
vším odchod mladých a vzdělaných lidí  
z města, sestěhovávání nepřizpůsobi-
vých obyvatel. Tady už vidíme problém 
na straně města. Zjistili jsme, že základ-
ní školy, které jsou zřizovány městem, 
zaměstnávají mladé učitele opakovaně 
na dobu určitou. Proč? Nejsou kantoři 
a my jim dáváme smlouvy na dobu ur-
čitou. Tenhle přístup fungoval ve zdra-
votnictví v 90. letech a jak to dopadlo? 
Exodus bruntálských lékařů mimo 
město a teď si musíme lékaře dovážet  
z jiných měst, aby se měl o občany vůbec 
kdo starat. Dalším problémem jsou níz-
ké mzdy, podporujeme inovativní firmy 
s přidanou hodnotou, které nabídnou 
práci vzdělaným lidem. Nechceme levné 
montovny.  

Dále velkým problémem zůstává tran-
sitní doprava přes město. Je nutné in-
tenzivně tlačit na dobudování obchvatu 
města. Navíc podporujeme zavedení 
stacionárních radarů, vytvoření parko-
vacích zón, parkovacího domu. 

 Realisté

Při tvorbě volebního programu naší 
strany ČSSD jsme vycházeli z výsledků 
dotazníkového šetření. Nejhůře hod-
noceny byly tyto oblasti: 1. dostupnost 
lékařské péče, 2. chybějící cyklostezky,  
3. nezaměstnanost, 4. odliv mladých lidí 
z města. 

Chceme investovat do budovy nemoc-
nice nemalé finanční prostředky a tím 
přilákat nový zdravotnický personál. 
Připravíme ordinace pro specialisty (zu-
baře, oční), kterých je v současné době 
kritický nedostatek.

Podpoříme výstavbu cyklostezky  
z města směrem k přehradě Slezská Har-
ta. Na projektu se již nyní pracuje.

V této oblasti se situace hodně zlepši-
la a nezaměstnanost klesla na nejnižší 
úroveň za posledních 15 let. Budeme  
i nadále podporovat příchozí podnikate-
le a vytvářet jim zázemí pro jejich pod-
nikatelské aktivity, hlavně přípravou in-
frastruktury.

Chceme pomoci mladým rodinám, aby 
se v našem městě usadily a neodcháze-
ly jinam. Připravujeme další lokality na 
bydlení na okraji města, zlepšíme i mož-
nosti sportovního a kulturního vyžití. 

ČSSD, Vladimír Jedlička

Ano, vycházeli jsme z výsledků dotazní-
kového šetření. Jedním ze stěžejních pro-
blémů je řešení zdravotní péče v Bruntá-
le. Zdravotnictví jako takové je jednou  
z priorit našeho volebního programu. 
Jednoznačně potřebujeme zachovat, sta-
bilizovat a následně rozvíjet lepší dostup-
nost zdravotní péče, včetně pohotovost-
ních zdravotních služeb. Jedná se hlavně 
o všeobecné zdravotnictví se specializo-
vanými obory, ale také o stomatologické 
služby. V první řadě podpoříme rekon-
strukci nemocnice. Zmapujeme celkovou 
dostupnost a budoucí stav – důchodový 
věk, prodej ordinací - praxí. Využijeme 
informací gymnázia o nově přijatých stu-
dentech na lékařské fakulty. Ve spoluprá-
ci s lékaři a zdravotnickými zařízeními 
zefektivníme stipendium a následně ná-
bor nových lékařů jak do soukromé pra-
xe, tak i do exponovaných oborů (podni-
katelské a finanční poradenství, ordinace, 
nájemní prostory). Budeme nápomocni 
účelnému využití dotací v rámci investic 
s možnou spoluúčastí města. 

Chtěli bychom ve spolupráci s ostatní-
mi, kteří se budou v příštím volebním ob-
dobí podílet na vedení města, najít nejen 
na toto téma společnou řeč. 

ANO, Martin Henč



SPOLEČNĚ PRO BRUNTÁL
sdružení KDU-ČSL, TOP 09 a nezávislých kandidátů

Vážení spoluobčané,

společně zde žijeme a pracujeme, společně se chceme 
podílet také na dalším rozvoji našeho města, jehož 
problémy známe a nejsou nám lhostejné.
Věříme, že nás podpoříte. Jen s Vaší podporou můžeme 
prosazovat společný program.

Volte číslo 

2 
Velký dík Vám všem, kteří  nám ve volbách do zastupitelstva města 

Bruntálu dáte svůj hlas!
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Do divadelního česko-polského projektu se zapojí Vladimír Morávek
Více společného světla – tak se jmenuje projekt, který se připravuje ve spolupráci s režisérem Vladimírem Morávkem.  
Spolupráce mezi Bruntálem a Opolí dá šanci zájemcům poznat divadlo, zahrát si s profesionály, poznat tradice v partnerském 
městě a naučit se polštině.  

Připravovaný česko-polský 
projekt schválil a finančně 
podpořil Euroregion Praděd 
prostřednictvím Fondu mik-
roprojektů. 

Projektu se může zúčastnit 
až třicet zástupců z Bruntálu. 
Od září do prosince mohou 
navštěvovat jednou týdně 
kurz výuky polského jazyka. 
V plánu je společný jednoden-
ní zájezd do Opole na konci 
října. Pro účastníky projektu 
bude veškerá účast, včetně ob-
čerstvení, bezplatná. 

Úplnou novinkou bude spo-
lečná práce českých a pol-

ských účastníků na wokrsho-
pu s profesionálními lektory 
z Brna, včetně režiséra Vla-
dimíra Morávka, v polovině 
prosince v Městském divadle 
v Bruntále. Lekce budou za-
měřeny na jevištní pohyb, po-
hybovou stylizaci, jevištní řeč, 
herecké etudy, sladění hudby  
a pohybu ve společných kore-
peticích.

Vrcholem společného 
workshopu bude účinková-
ní v divadelním představení 
Betlém aneb Převeliké klanění 
právě narozenému Jezulátku 
uváděném v brněnském diva-

dle Husa na provázku právě  
v Morávkově režii. Předsta-
vení se bude hrát v Měst-
ském divadle v Bruntále letos  
16. prosince.

Projekt bude pokračovat led-
novým výletem do Opole na 
tradiční Tříkrálový průvod 
městem 6. ledna 2019. 

Oslovujeme tímto bruntál-
ské soubory, spolky, kolektivy 

i jednotlivce, kteří se zajímají 
o divadlo, tanec, zpěv a další 
kulturní činnost a chtěli by se 
přímo zúčastnit projektu, ať 
se obrátí na oddělení kultury, 
kde je kontaktní osobou Dita 
Dulovcová.

Dita Dulovcová, 
Petra Kostková, 

Městský úřad Bruntál  

inzerce

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek 
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 24. září 2018. 

Noviny budou v prodeji 

od 3. října 2018.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz
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Linaset, a.s. 

Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 
výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích spotřebičů, 

hledá muže nebo ženy na pozice 

Náplň práce:         Nabízíme: 
- montáž výlisků, kompletování výrobků, kontrola a balení -  práci na ranní směnu 

            -    náborový příspěvek 5 000 Kč  
-    nástupní plat 16 000 Kč 

Požadujeme:         -    zajímavé platové ohodnocení, měsíční prémie  
- základní vzdělání až do výše 25%       

- manuální zručnost  -  dovolená v délce 4 týdnů, po 1. roce navýšení         

- zodpovědný přístup k práci, bezproblémovou a včasnou dovolené o 1 týden     

docházku na směny -  stravování s příspěvkem zaměstnavatele 

  

                

Místo výkonu práce: Bruntál 
Termín nástupu: dohodou 

Další informace poskytne :  Zdeněk Hellebrand, 556 317 444, hellebrand@linaset.cz 
 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis: 
na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na http://www.linaset.cz/kariera 

OPERÁTOR/KA MONTÁŽNÍ LINKY 

 
Linaset, a.s. 

Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 
výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích spotřebičů, 

hledá muže nebo ženy na pozice 

Náplň práce:         Nabízíme: 
- obsluha lisu, opracování a vizuální kontrola výlisků -  náborový příspěvek 5 000 Kč 

 -  balení výlisků do krabic        -    příspěvek na dopravu při dojíždění ze vzdálenosti  
20 km a více 1,20,- Kč / km 

Požadujeme:         -    práci na pracovní smlouvu v nepřetržitém pracovním režimu  
- základní vzdělání - zajímavé platové ohodnocení, poskytování všech příplatků a 

- manuální zručnost    mzdových zvýhodnění plynoucích z nepřetržitého pracovního   

- schopnost a možnost pracovat v nepřetržitém pracovním režimu       režimu, měsíční prémie až do výše 25% 

- zodpovědný přístup k práci, bezproblémovou a včasnou - dovolená v délce 4 týdnů, po 1. roce navýšení dovolené 

docházku na směny   o 1 týden 

- stravování s příspěvkem zaměstnavatele 

 
Místo výkonu práce: Bruntál 
Termín nástupu: dohodou 

Další informace poskytne :  Zdeněk Hellebrand, 556 317 444, hellebrand@linaset.cz 
 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis: 
na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na http://www.linaset.cz/kariera 

OPERÁTOR/KA VÝROBY 

inzerce



Světový výrobce čistých chemikálií pro farmaceutický a potravinářský průmysl s výrobními provozy v Bruntále, hledá zaměstnance na pracovní místa 

OPERÁTOR VÝROBY, CHEMICKÝ INŽENÝR, 
LABORANT, GARANT PRODEJE 

Nabízíme: motivující mzdové podmínky | firemní benefity: roční prémie, čtvrtletní prémie, příspěvky na stravné, na dopravné do zaměst-
 nání, na penzijní připojištění, týden dovolené navíc, a jiné | pracovní poměr na dobu neurčitou, plný pracovní úvazek

Macco Organiques, s.r.o.  |  Zahradní 1938/46c  |  Bruntál  |  Telefon: +420 555 530 312  |  E-mail: personalni@macco.cz

Bližší informace o pracovních místech na www.macco.cz.

až 4 000 Kč pro 4člennou rodinu 
třeba na sportovní aktivity

rodina
 je u 211 a ví proč 

chytrá

Přestupní termín pro změnu zdravotní pojišťovny 
platí od 1. července do 30. září 

Bonusy

Program 
slev 

a výhod

Cestovní 
pojištění

Lékař na 
telefonu

Zdraví
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